

Question 1

Question: Are we allowed to submit samples of work (or entire reports) from previous projects as appendices to the proposal?

Answer: Yes

Question: Sommes-nous autorisés à soumettre des échantillons de travail (ou des rapports entiers) de projets précédents en annexe à la proposition?

Réponse: Oui.